

老同学得法记

【明慧网】我是一名护士，今年六十五岁，修炼法轮功二十多年了。我在一九九七年末就与大法接上缘了，但当时没有真正走入修炼。那时候我家开诊所，后来由于诊所事多，学法炼功三天打鱼，两天晒网，慢慢的就放下了。

一九九九年七月，中共江氏流氓集团开始疯狂迫害法轮功，喉舌媒体大肆造谣污蔑法轮功，黄金时间都占用了。我纳闷，之前这些媒体还在洪扬法轮功如何好，李大师得了多少褒奖，大法洪传多少国家，多少不治之症修大法后重获新生，还有浪子回头的真实故事，怎么一夜之间就反过来谩骂法轮功呢？这也太离谱了。我和邻居说：法轮功绝不是电视上说的那样，共产党一党专政，想打倒谁就造谣污蔑谁，国家主席刘少奇不也被打倒了吗？最后又给平反了，有用吗？

大约到二零零四年，我才真正走入大法修炼。不知不觉中，我头也不胀了，上额窦炎也好了，脑神经痛也好了，所有的病痛都不翼而飞了。十几年都没有感觉到头脑清醒是什么滋味了。我心里特别高兴，这回好了，再也不用吃药了。

老同学得法记

我丈夫有个老同学，我和他们在同一所学校读书，我是他们下一届学生，我们之间也认识，但是毕业后就很少见面了。她在南方买了房子，几年前，她约我们去玩，说那里的环境非常好，气候适合养老。我丈夫也有这个愿望。

二零一九年四月，我们去了南方。我俩一见面，她第一句话就说：“你怎么一点都没变？身体真好。”我就想借此机会给她讲真

相，还没等我开口，她就直接问我：“听说你也在修炼法轮功？”我说：“是呀，快二十年了，一片药没吃一针没打过，以前所有的疾病都好了，尤其是顽固性的头沉，头胀。还有上额窦炎、脑神经痛、折磨我十几年，用过很多药，中药西药都用了，针也没少打，也没治好我的病，每天大脑都处在昏昏沉沉之中，一天找不到十分钟好受的时候，自己也背着丈夫哭过无数次。”

老同学告诉我，她神经衰弱已经十多年了，靠吃安眠药入睡，开始吃两片，现在最多吃十三片才能入睡，还得十二点之后才能睡着，但也只能睡几个小时，心脏也不好，非常痛苦，她都要抑郁的要崩溃了。

我告诉她：你就诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”。这是佛家高德大法，是万古不遇的高德大法，祛病健身有奇效，现在洪传一百多个国家和地区，天安门自焚是中共造的假，陷害法轮功，让老百姓仇恨法轮功，它宣传无神论，进化论就是不让人相信神佛的存在，断绝神与人的联系，不相信善恶有报是天理，欺骗人是猴子变的。现在动物园这么多猴子谁看见变成人了？它不让老百姓相信神，但它自己相信神，有什么大事都要选个吉利的日子。就是人不相信做坏事会遭报应，所以人类的道德水准一日千里的向下滑，什么坏事都敢干，现在的天灾人祸都是自己造成的。

老同学非常认同，我还告诉她中共做的坏事太多了，在历次害人运动中，害死中国人八千多万，现在老天要清算它了，凡是入过党、



团、队的，都是它的一份子，如果不退出来，将来就得给它做陪葬。因为我们宣誓时说要把生命交给它。神佛慈悲于人，清算它之前，给心存善良的好人一次选择的机会。我们发自内心退出它的一切邪恶组织，我们就不归它管了，就有神佛护佑了。她听明白了。非常顺利的退出邪党的党、团、队组织。

第二天一早，老同学就给我打来电话，高兴的告诉我，她昨晚睡了一宿好觉，没吃药，睡前就念“法轮大法好、真善忍好”，什么也不想就是念，还没念完五十遍就睡着了。她说：“这大法也太神奇了！太好了！真得好好谢谢你！”我说：“你要好好谢谢我师父！”

她当场就说：“谢谢大法师父！”她对我说：“折磨我十几年的神经衰弱，没吃一片药，没打一针，一夜之间好了。法轮功太超常了！法轮功不是一般的功法，你们师父真伟大！真了不起！”

五年了，老同学再没吃过安眠药，去年她也请了大法书。

文/中国大陆大法弟子淼淼◇

人民日报社副总编谢国明遭恶报胃癌丧命

【明慧网】二零二三年四月四日，为中共卖命，散布谎言、煽动仇恨的人民日报社副总编，六十六岁的谢国明，难逃厄运，遭恶报胃癌在北京协和医院死亡。

中共江泽民集团迫害法轮功以来，中国新闻媒体在江泽民集团的控制下，发动全民洗脑的宣传攻势，诋毁诬陷，捏造罪名，由中央级媒体如中央电视台（CCTV）、新华社、人民日报、中新社、光明日报、解放军报、中国青年报等推出编造的谎言，在全国各地媒体转载转播，进行仇恨煽动，为江泽民发动的对法轮功的迫害大造铺天盖地的舆论声势、为残酷迫害推波助澜，粉饰施暴者、妖魔化受害者，成为人类有史以来最邪恶，残暴和血腥迫害的主要杀人工具。

很多中共媒体与所谓“记者”一直扮演着举足轻重的帮凶角色，完全无视新闻工作的起码职业道德，丧失良知与道义，迎合当局扭曲人性的宣传，其性质之恶劣，不亚于纳粹宣传部在二战时期对犹太人迫害中所起的作用。谢国明就是这样的，为了升官发财，颠倒黑白，新闻造假、煽动仇恨，丧尽天良。

谢国明，男，一九五七年三月出生，一九八零年二月参加工作，一九九七年至二零零零年，任人民日报社总编室综合组组长；二零零零年至二零零五年，任总编室副主任；二零零五年至二零一零年，任总编室主任；二零一零年至二零一七年，任人民日报社副总编辑。

谢国明任人民日报社总编室综合组组长，总编室副主任、主任，副总编辑期间。人民日报社发表了大批量的污蔑法轮功的社论和文章。谢国明是主要责任人之一。

一九九九年七月，中共江泽民团伙疯狂迫害法轮功，“三个月铲除法轮功”的企图落空后，一九九九年十月二十五日江泽民在会见法国《费加罗时报》记者时诬蔑法轮

功是邪教，并指使《人民日报》十月二十六日发表《法轮功就是 X 教》（注：中共是真正的邪教）的评论员文章，构陷法轮功；后迫使全国人大常委会于十月三十日做出了《关于取缔邪教组织，防范和惩治邪教活动的决定》（估计遭抵制，此决定只字未提法轮功），随后迫使两高院对人大《决定》做出了违反宪法的所谓“司法解释”（也同样没有提到法轮功），最后，据称以内部通知把对法轮功的迫害法外施法升级。《人民日报》公开污蔑法轮功，给法轮功定性。从此以后，中共就一直运用江泽民这个没有事实依据，没有任何法律依据的诬蔑之词。

在迫害开始后的头一个月里，《人民日报》就刊登了 347 篇攻击法轮功、煽动仇恨的文章，平均一天 11 篇之多。一九九九年七月二十三日，《人民日报》发表社论《提高认识 看清危害 把握政策 维护稳定》，此社论文章被各网站报导引用十四万多次，在广大中国人民心中种下对法轮功的仇恨，为进一步迫害法轮功铺路。

江泽民团伙迫害法轮功的初期，《人民日报》整版刊登所炮制的 1400 例，为其迫害制造借口。

二零零一年一月二十三日，中共导演的“天安门自焚伪案”，新华社在事发两小时后就向全世界发布了英语新闻。同样，《人民日报》也在自焚事件上带头炒作。为其迫害的升级制造理由，将谎言及仇恨潜移默化地装入人们的脑中，使不明真相的人在中共对法轮功学员的残酷迫害和虐杀中，保持沉默、旁观，有的甚至助纣为虐。

《人民日报》是中共党报，发行全国及世界 150 多个国家和地区。截至二零一七年一月一日零时，人民日报发行量达到 318 万份。《人民日报》发表了大批量的污蔑诽谤法轮功的文章。



▲2001年1月23日（除夕）中共在天安门广场制造的构陷法轮功的自焚伪案画面，央视“天安门自焚”录像中的王进东的衣服被大火“烧”破，但是最易燃烧的头发表还在头上，他腿间的盛满汽油的塑料雪碧瓶也完好无损。

截至二零二三年五月，这场对无辜民众的血腥迫害已导致法轮功学员至少有 4943 名被迫害致死，超过 10 万人被非法劳教，判刑，数千名被强迫送入精神病院受到破坏中枢神经药物的摧残，成千上万的法轮功学员被绑架到各地“洗脑班”遭受精神和肉体双重迫害。媒体及谎言编造者们有不可推卸的责任。

然而，善恶有报是天理。截至目前，《人民日报》多名参与污蔑法轮功的恶人遭到恶报。

二零一八年十一月六日，《人民日报》旗下《新闻战线》杂志社的原总编辑胡欣，因污蔑法轮功遭恶报，从报社 36 号楼 19 层纵身一跃，跳楼自杀。

《人民日报》海外版总编室主任，56 岁的唐宁，因追随江泽民污蔑法轮功，最终遭恶报，因病医治无效，于二零一九年十月三十日凌晨五时一分在北京暴毙。

曾经污蔑过法轮功的《人民日报》记者杨良化二零二二年十二月十五日死亡。

《人民日报》大地副刊主编徐怀谦罹患抑郁症，于二零一二年八月二十二日下午两点跳楼自杀。

二零二三年四月四日，谢国明遭恶报，在胃癌的折磨下死亡。◇